

开学的心情

骄傲版:我能想到最骄傲的事,就是暑假把作业做完了。

勇敢版:真的勇士敢于面对银行卡上的余额,敢于正视磅秤上的数字,敢于直面开学的到来。

感叹版:时光如水,光阴似箭,开学的时候,我深深体会到这句话的意义。

天文版:太阳不出来,我就不去上学;下雨了,我就接着睡觉。

英语版:abcd不想学习,xyz却盼开学。

期待版:在每一个开学的时刻,我期待着放假的来临。

诗词版:你上或者不上,学校就在那里,按时开学。

杯具版:开学了,发现原来还有个叫暑假作业的东西。

文艺版:给我一段时间,游离在现实的轨道之外。让我安安静静地在阳光下被轻轻感动,再痛苦地流下眼泪,感受艰辛,然后回归生活,继续做一个每天为学习和梦想而奔波的学生。

痛苦版:我确定,我最头痛的事就是:开学了。

悲壮版:开学了,自己选择的路,跪着也要走完。

二人转版:眼一睁一闭一个假期就过去了,眼一睁不闭就开学了。

梦游版:我能想到最浪漫的事,就是暑假一直不会结束。

淘宝版:亲,开学了,我保证您的大学生活是全新的,知识是货真价实的,快乐是终生包换的,烦恼是可以退货的,祝福您收到了吗?请给个好评吧,亲。

(罗强)



送天花

甲:“七夕刚过,你送妻子什么花了?”

乙:“牡丹,我心中的女王!”

甲:“那要是母亲节,你送你母亲什么?”

乙:“康乃馨,母爱温馨!”

甲:“那要是情敌呢?”

乙:“情敌?老天爷会喜欢他的,天花!”

抠门的老爸

儿子说:“爸爸,我们去庐山旅游吧。”

爸爸说:“要识庐山真面目,只缘生

在此山中。我们都是江西九江人,还有去的必要吗?”

儿子说:“那我们去三峡旅游看白帝城?”

爸爸说:“朝辞白帝彩云间,千里江陵一日还。一天就跑个来回,何必浪费那个时间?”

儿子说:“我们去武汉登黄鹤楼。”

爸爸说:“昔人已乘黄鹤去,此地空余黄鹤楼。黄鹤一去不复返,白云千载空悠悠。黄鹤没有了,只剩下破楼和白云,我们去不是浪费钱吗?”

儿子说:“我们去泰山,还想去看黄山、五台山看看风景。”

爸爸说:“会当凌绝顶,一览众山小。登上泰山,其他都是小巫见大巫,还是省了吧!”

高热量

课堂上,老师讲道:肥胖,是因为高热量的食物吃得太多了,所以,肥胖的同学可以少吃些高热量的食物,这样可以减肥。

胖墩小强回到家就对妈妈说:“我以后吃饭要放凉些再吃。”

妈妈惊奇地问:“为什么呢?”

小强:“老师说少吃些高热量的食物可以减肥。”

拟人句

本人小学老师,期末改卷时会遇到各种有趣的答案。

某年级一试题:把下面句子改为拟人句,句子是“小鸟在树上叫”,大多数同学都很常规地改成“小鸟在树上唱歌”。

忽见一句:小鸟在树上叫:“我是人啊!我是人啊!”

贼喜欢

“我送你的生日礼物喜欢不?”

“嗯,可好看了,贼喜欢!”
“真的吗,那咋不见你带在身边呢?”

“刚刚不是告诉你了吗?贼喜欢,被偷了。”

机场附近

我到农村一远房亲戚家探望,闲聊间,老人问我:“你在城里,住在什么地方?”

我答:“机场附近。”

老人忙问:“那鸡场都养了什么鸡呢?”

我一愣,忙笑说:“飞鸡!”

钞票相遇

一元钞票遇到了百元钞票,一元钞票对百元钞票说:“兄弟,好久不见,忙啥呢?”

百元钞票得意地说:“我现在忙得很,到处都跑,先是饭馆,然后赌场、游乐场、赛马场,那是各种忙啊。”

一元钞票叹了口气,说:“我倒也是也去过不少地方,但是这些地方都差不多,无非就是投币箱、投币箱、投币箱。”

(爆笑网)

生活感悟

▲体力与健康永远是体验人生的唯一门票,所以随时保持极好的体能状态是必要的。好体力可以让你经历更长时间的生命历程,目击更多发生在这世界上每处角落的精彩生活。

▲大多数人至死不曾发挥自己的能力,他们生时带来万贯财富,却一贫如洗地过完一生。

▲唯有自己稳定了,才能与别人很健康地相处。你得自己养出很丰足自立的风景后,需要你的人才会来,别人才觉得你是可以依靠的,与你在一起才如沐春风、没有压力。

▲如果你不是一个能力很

强的人,那你至少要是一个很容易取得别人信任与喜爱的人。

▲在低谷时,表示高峰不远了;一旦你在顶峰,就要小心低潮也快到了。高低乃常态,泰然处之才是好的应对之道。

▲老天生你,就是要让你与众不同。你得找出自己的独特之处,一定有什么是只有你才能做,但别人做不来的。当你发现自己对某件事物有特别的渴望,能快速学习,完成后自我满意度很高时,那就是你的天赋所在。

(李欣频)

瓷男

顾名思义,就是易碎的男子,心理脆弱,承受不起生活中的各种压力,而最终演变成心胸狭窄的“雌男”。

在网络上,瓷男已成为一个被广泛认可的创新词汇,用来专指集溺爱与宠爱于一身的男子。他们被父母宝贝得如同精美珍贵的瓷器,甚至只是家庭的收藏,根本不需要自己面对现实问题——这样的男人很难深刻体会什么是社会和家庭责任。

幽灵震动

所谓幽灵震动,是一种由科技产品所带来的现象。

在手机普及化后,大家开始依赖手机。当手机放在拎包、口袋等这些无法看

锐词

到的地方时,就会开始产生不安与幻觉,人们会时不时地用手或身体去感受手机是否在震动,甚至会觉得手机正在震动。

“网络地主”

指那些通过网络结识和联系,不为挣钱、只以兴趣和交朋友为目的而带游客逛景点、吃美食的“私人导游”。

“网络地主”们的主要客源分两类,一种是自助游,一种是出差。

对于“网络地主”带游客一事,专家建议双方都要谨慎。无论是游客还是“地主”,仅仅通过微博、QQ等媒体联系很难判断一个人,双方的安全问题都值得重视。如果发生意外会涉及一系列的事情,所以一定要慎重。

(网文)

广告